the state of the s

AMARIAM MARINE

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 238 (10252)

Среда, 3 декабря 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

1 декабря 1975 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум заслушал доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Брежнева Л. И. о вопросах очередного XXV съезда КПСС.

Пленум принял соответствующее постановление, которое публикуется в печати.

Пленум заслушал доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР тов. Байбакова Н. К. «О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1976 год» и министра финансов СССР тов. Гарбузова В. Ф. «О Государственном бюджете СССР на 1976 год».

На Пленуме выступил с большой речью Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Брежнев Л. И.

Пленум ЦК КПСС принял по этим вопросам соответствующее постановление, которое также публикуется в пе-

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

Постановление Пленума ЦК КПСС, принятое 1 декабря 1975 года ВОПРОСЫ ОЧЕРЕДНОГО ХХУ СЪЕЗДА КПСС

1. Утвердить следующий порядок дня очередного XXV съезда КПСС: 1) Отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внугренней и внешней политики — докладчик Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Брежнев Л. И.

2) Отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС — докладчик

председатель ревизионной комиссии тов. Сизов Г. Ф.

3) Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976-1980 годы - докладчик Председатель Совета Министров СССР тов. Косыгин А. Н.

4) Выборы центральных органов партии.

11. Установить норму представительства на XXV съезд КПСС: один делегат от 3000 членов партии.

III. Делегаты на XXV съезд КПСС избираются согласно Уставу партии закрытым (тайным) голосованием на областных, краевых партийных конференциях и съездах компартий союзных республик. Выборы делегатов на съезд КБСС от Компартий Украины, Белоруссии, Узбекистана и Казахстана производятся на областных партийных коп-

Коммунисты, состоящие в партийных организациях Советской Армин, Военно-Морского Флота, внутренних и пограничных войск, избирают делегатов на XXV съезд КПСС вместе с соответствующими территориальными партийными организациями на областных, краевых партконференциях или съездах компартий союзных республик.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях частей Советской Армии и Военно-Морского Флота, находящихся за границей, избирают делегатов на XXV съезд КПСС на партийных конференциях соответствующих войсковых соединений.

Постановление Пленума ЦК КПСС, принятое 1 декабря 1975 года О ПРОЕКТАХ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР И ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТА СССР НА 1976 ГОД

Одобрить в основном проекты Государственного плана венного бюджета СССР на 1976 год и внести их на рассмотразвития народного хозяйства СССР на 1976 год и Государст- рение сессии Верховного Совета СССР.



Валептина Павловна Кудреватых внимательно следит, как обрабатывается заготовка. Коллектив дыжного цеха дыжной фабрики держит грудовую вахту в честь съезда партии, и, конечно, все стараются лыжи выпускать высокого качества.

Валентина Пакловна — станочница, но она может заменить и прессовщика. Нормы Кудреватых систематически перевыполняет. Она с достоинством носит звание ударника коммунистического труда.

УСПЕХ ЛИТОВСКИХ **ХИМИНОВ**

Генеральный ЦК КИСС товарищ Л. И. Брежнев сердечно поздравил всех участников сгроительства, ввода в действие и освоения крупных комбрений.

В центре большой химии Литвы — на Ионавском заводе азотных удобрений - новоселье. В строй действующих вступила пер-вая очередь комплекса нитрофоски - ценного удобрения, содержащего все основные компоненты для питания полей.



плексов по производству ды нынешней пятилетки минеральных удобрений и предприятие отправило в сырья для них на Ионав- СССР свыше 1.200 комплекском заводе азотных удс- тов оборудования для птицеферм.

ЛУАНДА. Обстановка на всех фронтах Анголы остается благоприятной для наступающих войск нацио-нальной армии Народной Республики Ангола. Об этом сообщил главный штаб национальной армии. Подразделения вооруженных сил НРА вели успеш-БУДАПЕШТ. О выпол- ные боевые действия на нении плана экспортных восточном фронте и полпоставок в Советский Со- ностью овладели важным юз рапортовал коллектив стратегическим пунктом одного из крупнейших в городом Киангомбе. В боях Венгрии предприятий се- за этот населенный сункт льскохозяйственного маша- войска НРА овладели чиз ностроения - завода в рядом небольших населем- спад производства. Мошонмадьяроваре. За го- ных пунктов, нанеся про-

тивнику большие потери в живой силе и технике.

Итальянской столице открылась сессия совета Европейского экономического сообщества на уровне глав государств и правительств стран этой группировки. На ней намечено обсудить ряд про-блем, стоящих перед «Общим рынком», в том числе экономические и валютнофинансовые, позицию FЭС по энергетическим проблемам, отношения «Общего рынка» с развивающимися государствами, сельскохозяйственную политику.

Экономическое и финанки» представляется сейчас довольно мрачным. В странах «Общего рынка» насчитывается около 6 мил-лионов безработных, быст-рыми темпами растет ияфляция, в большинстве этраслей промышленности наблюдается самый глубокий за послевоенные го

ГОТОВИТЬ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ

По примеру партийных организаций Уралмаша, Уралвагонзавода делегаты XI отчетно-выборной пар-тийной конференции Новотрубного завода избрали нынче партийный комитет в расширенном состава. На минувшей неделе состоялось второв его засода-ние. С участием начальников пехов, секретарей цехоние. С участием начальников нехов, секретарей цеховых партийных и комсомольских организаций, председателей цеховых комитетов профсоюза рассмотрев вопрос о состоянии и мерах улучшения подготовки кадров на предприятии в свете требований, предъявленных Центральным Комитетом КПСС в постановлении «О работе Министерства черной металлургии СССР по подготовке и повышению квалификации рабочих кадров на производстве». С докладом по поставленному вопросу выступил заместитель директора завода Б. А. Мамаев.

Коренное удучшение качества продукции и повы-шение технического уровня ее на основе совершенствования технологии производства, реконструкции и модернизации действующего оборудования, внедрения достижений науки и техники и передового опыта было и остается одним из важнейших направлений в работе коллектива Новотрубного завода.

Девятая пятилетка является ярким свидетельством того, как твердо следовали на предприятии этому курсу, как наращивался объем производства, расширялся сортамент труб и улучшалось их качество.

Сейчас, как заявил докладчик, уже можно сказать, что задания девятой пятилетки по всем технико-экономическим показателям будут выполнены. При этом выпуск труб в тоннаже возрастет на 12,1 процента вместо 11,4 процента по плану, в метраже — на 21,2 процента, объем реализации увеличится на 22,6, а производительность труда — на 23,4 процента.

Эти успехи стали возможными благодаря высококвалифицированным кадрам, которые настойчиво ределены конкретные меры улучшения подготовки осуществляют технический прогресс, проявляя творческое отношение к делу и подлинное мастерство. Действительно, за годы девятой пятилетки почти

В СОВЕТАХ ПО КОММУНИСТИЧЕСКОМУ

РАДИУС

ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Когда партийное бюро шестого цеха хромпи ювого завода предложило Николаю Григорьевичу Важенину вновь возглавить совет по коммунистическому воспитанию при пятом домсуправлении, он не отказался от поручения. Работал на этом посту уже три года, поэтому знал, что придется трудно. Третий микрорайон хотя и не новый, но забот хватало и раньше.

В совет по коммунисти- тивистов. Они бывают

ческому воспитанию входит них дома, беседуют с ро-17 человек, такие, как уча- дителями и подростками. стковый инспектор В. А. Одна из форм контроля—

И. Смоленцев, член совет добился, например, парткома хромпикового за- что вовремя стал приховода Е. А. Шашкин, секре- дить домой учащийся тарь неуставной партийной ГПТУ-6 Игорь Суравикин, а

руководством домоуправ- дцатисемилетняя мать, ра-пяющей Т. Г. Новоселовой ботница первого цеха ди-

ек, вовремя ремонтируют питанием сына не занимаих. Имея неплохую матери- ется, а бабушке это уже альную базу: благоустко- не под силу. енные площадки, помеще- Воспитательная работа

ние дворового клуба «Вым- активистов, безусловно, не

нялся вопросами воспита- ниями. В плане работы со-

подростков. Секретарь исполкома гор-"Идет очередное засе-дание совета по коммуни-стическому воспитанию. В района с перспективами

дворовом клубе собрались развития нашего города,

ское поведение на улице о борьбе с правонаруше-учащихся третьей школы ниями, помощник прокуро-Саши Гаянова, Игоря Бры-ра И. И. Ефанов рассказал лунова, Миши Ведерникова о советской избирательной

подполковник

хулиган- В. А. Баутин провел беседу

системе. В тесном контак-

те с советом по коммуни-

стическому воспитанию ра-

ботает и товарищеский суд,

возглавляет который П. Н.

Попков. Совет по комму-

при пятом домоуправле-

рого руководит коммунист

Николай Григорьевич Ва-

женин, на сессии город-

нии, деятельностью

пел», — совет вплотную за- ограничивается

их родители, сос

других. Пользуясь без-

надзорностью, ребята под-

жигают во дворе бумаж-ные факелы, бросают их в окна. Их строго предупре-

дили, а члены совета взя-ли на заметку их семьи. При дворовом клубе «Вым-

пел» начали работу спор-

тивные секции под руко-

водством тренера Ф. Мул-

ния, в первую очередь вета — лекции,

рейды по проверке режи-

ма дня школьников. Так

бесцельное шатание по

улицам парень сменил на

занятия в духовом оркестре. 19 подростков на уче-

те совета по коммунисти-

усилий, чтобы вернуть на

Матвеевых. Серьезно обес-

покоен совет судьбой Ба

дика Домрачева. Его два-

насового завода В. В. Минимулина, пьянствует, вос-

Немало было приложено

путь семью

обсужде-

милиции

ческому воспитанию.

правильный

Дьячков, заведующий учеб-

ной частью третьей школы

организации при пятом домоуправлении Г. А. Поно-

марев. Ежемесячно соби-

раются они вместе, обсуждают текущие дела.

в микрорайоне два суббот-

в микрораноне два суссот-ника по благоустройству территории, подготоз чли для детей новые игровые и спортивные площадки,

залили для них каток. Под

жители следят за сохран-

ностью изгородей и скаме.

ребята,

ди. Разбирается

Активисты организовали

24 тысячи человек повысили свою квалификацию на различных курсах. Более 20 тысяч человек обучалось системе экономического образования, 1184 человека получили среднее и 548 среднетехническое обра-

Вместе с тем докладчик и выступившие в прениях секретарь партбюро цеха № 1 П. Г. Ефремов, секретарь партбюро цеха № 7 А. К. Ведерников, директор ГПТУ № 6 Р. В. Чещевик, секретарь парткома В. П. Федоров отметили целый ряд недостатков и упущений в подготовке и воспитании квалифицированных рабочих кадров на предприятии. По-прежнему, например, более 80 процентов рабочих получают квалификацию непосредственно на производстве, а ГПТУ фикацию непосредственно на производстве, а 1111. № 6 дает только 13,6 процента, учебный цех — 2,5 процента кадров. Тогда как на передовых предприятиях Министерства черной металлургии подавляющее большинство рабочих готовится в производственно-технических училищах и учебно-курсовых комбинатах, где обучение идет на высоком идейно-политическом и организационном уровне по научно обоснованным учебным программам. ГПТУ № 6 Новотрубного завода рассчитано на 500 учащихся, а обучается около 900 человек. Завод оказывает помощь училищу в организации учебных кабинетов, но этим проблема не решается. Нужен новый учебный комплекс по подготовке квалифицированных рабочих кадров для за-

Особую остроту проблема подготовки кадров на предприятии приобретает в связи с тем, что в десятой пятилетке будут вводиться в эксплуатацию цехи В-8 и В-7. Только для них потребуется более 4000 ра-

Обстоятельно обсудив поставленный вопрос, партийный комитет принял постановление, в котором опрабочих кадров.

А. АБОЛЕНЦЕВ,

редактор газеты «Уральский трубник».

ОНИ НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

Предпраздничная суматоха всем знакома. И как это порой бывает, написав множество поздравительных открыток, человек забывает указать адрес. Так получилось и с одной работницей заводоуправления Новотрубного завода. Опустила она пачку открыток в ищик, находящийся в почтовом отделении № 12, а на одной адрес не написала. Через день открытка при-

— По почерку, — ответили ей в отделении. — Ре-шили сразу вам переслать открытку, еще успесте адрес подписать и вовремя поздравить с праздником. А

Маленький штрих, а ведь не пустяковый: говорит о внимании к человеку. Когда не думают о том, что положено по инструкции, а что — нет, когда поступками движет желание помочь людям. Именно по такому принципу и строят свою работу заведующая отделением Валентина Ивановна Озорнина, ее помои(ницы Нелли Ильинична Бородина и Любовь Антоновна Пруткова.

дый может выполнять работу телеграфиста, оператора. Овладение всеми «премудростями» попросту необходимо в таком небольшом коллективе, обслуживающем 14 предприятий и организаций: Новотрубный завод, автобазу № 8, горпромторг, горпищеторг и другие. В месяц через отделение проходит 17 тысяч га зет и журналов, 4,5 тысячи заказных писем и 15 тысяч исходящих (те, что сотрудники почтового отделения принимают от отделов завода и различных ор-

— Не волнуйтесь, все будет в порядке. Позвоним еще попозже.

Придет пожилой человек, попросит общить посыл-ку: трудно самому, эрение слабое. Никогда не откажут, сделают быстро, хотя в их обязанности это не входит.

Стараются связисты работать с полной отдачей. А. ФИЛАТОВА.

Знакомый почерк

шла к ней в отдел вместе с почтой.
— Как меня нашли? — удивилась женщина.

почерк постоянных клиентов нам хорошо знаком.

В. И. Озорнина и Н. И. Бородина - кадровые работники городского узла связи, два десятилетия на-считывает их трудовой стаж. Обе — ударники ком-мунистического труда. Валентина Ивановна отмечена недавно почетным знаком «Ударник девятой пятилетки». Л. А. Пруткова, котя и трудится в коллективе
пять лет, зарекомендовала себя умелым работником.
Отделение посит звание «Коллектив коммунистического труда». Здесь полная взаимозаменяемость: каж-

ганизаций). Кроме того, через их руки ежедневно проходит около нятидесяти посылок.

Все три женщины на редкость предупредительны. Не состоялся по какой-то причине между телефонный разговор, обязательно успокоят

Родной поселок Кузино Степановичу павно с крутыми подъемава. В таких рейсах особенно важны собранность, сти выбора профессии. внутренняя организован- Коммунист И. С. Г тельность.

пятилетку сэкономить ди- пература воды. зельного топлива 17,5 тон- Взглянув на ны и выполнить обязатель- Гусев облегченно вздох-

о дороге, убегающей вдаль, о стуке колес. Именно романтика дальних рейсов привлекла поначалу молодого Гусева к этой профессии. Повже, уже немного поработав, Иван Степанович понял ответственность выбранной специальности. Он старательно осваивал новое дело, изучил технику.

железнодорожного Кузино. Когда паровозный парк заменялся, то Ивану

одному уже промелькнул первых дали теп: Впереди нелегкий Многих начинающих тепловоз. шинистов обучил, передал свои знания. Недолго погусеву. За окном стеной гин, а сейчас трудится са-стоит лес, стрелы просек мостоятельно. Иван Стеца-упираются в горизонт. Со-став идет ровно, как буд-то и нет многотонного грудому человеку обрести уверенность в правильно-

Коммунист И. С. Гусев ность, предельная внима- не привык выполнять задания кое-как. Однажды Не так просто работать вел он очень тяжелый сона железнодорожном транскогорте. Нужно очень хорошо знать устройство тепловоза, чтобы на слух опробуксовывать стал, а просуктовывать стал, а ловоза, чтобы на слух оп- пробуксовывать стал, а ределить любую неисправ- впереди затяжной подъем. ность. Надо быть настоя- Запел на высоких нотах щим хозяином, чтобы за дизель, подпрыгнула тем-

Взглянув на часы, И.С. ства по грузоперевозкам нул: из графика не вы-на несколько месяцев ра-ньше срока, в августе. дания. Недавно руководст-Сколько песен сложено во депо сообщило Ивану Степановичу, что на сэкономленном топливе он может работать 12 полных смен.

Иван Степанович повышает свой политический уровень в школе основ марксизма-ленинизма. Он — член партбюро депо, ведает профсоюзными де-лами. Коммунисты избрали его делегатом на город-Больше двадцати лет ра- скую партийную конфе-ботает И. С. Гусев в дено ренцию. Ему будет что рассказать на ней. А. БОГДАНОВ,

рабкор.



35 лет работает на Новотрубном заводе В. М. Домрачев, бригадир термоотдела седьмого цеха. Комму-нист активен в общественной жизни коллектива. Валентин Михайлович вместе с другими членами цехо-вого партийного бюро занимается вопросами реконструкции, качества продукции, повышения производительности труда.

Коммунисты избрали В. М. Домрачева делегатом на городскую партийную конференцию.

Фото А. Кадочигова.

из РЕДАКЦИОННОЙ почты

ка Рита месяц находилась только в пятиразовом пи- просьбам родителей, с по- шему выздоровлению. Мы, в детском санатории. Вер- тании, ежедневных прогул- ниманием относятся к по- например, могли навещать нулась домой поправившей- ках. Работники санатория сещениям. Встречи с ма- внучку почти ежедневно.

BCE БЫЛО КАК Наша шестилетняя внуч- внимание детям. И дело не как дома. Внимательны к способствующий быстрей-

Большое спасибо бывшетоже фактор, му главному врачу Калерии Ивановне Зеленской. боту и доброту.

> РОГОЗИННИКОВЫ. дед и бабушив

ся, окрепшей. В этом кол- делают все, чтобы ребята мой, сестренкой, братом, лективе уделяется осодое чувствовали себя здесь, дедушкой

По следам неопубликованных писем врачу Рансе Ивановне Ско-

«Нас интересует вопрос, куда можно сдать вторичное сырье, — писала в редак- рыниной, всему обслужичию газеты читательница Л. Русинова. — Раньше был приемный пункт на герри- вающему персоналу за затории рынка, сейчас он ликвидирован».

Управляющий Первоуральской конторой «Средуралвторсырье» Ю. А. Мясников сообщает: «Пункт приема работает в доме № 7 по улице Воровского ежедиевно, кроме субботы и воскресенья, с восьми часов угра до пяти вечера».

3 денабря 1975 г., № 238

лагалеева. Все неблагополучные сеского совета депутатов трумьи — под контролем акдящихся был назван в чис-ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

ле лучших. A. BEPCEHER. нештатный корреспондент.

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ НА ВАЖНЕЙШЕЙ СТРОЙКЕ ОБЛАСТИ

Редакция многотиражной газеты «Строитель» — читателям «Под знаменем Ленина» о сооружении стана «250» в Нижних Сергах

В ОБЛАСТНОМ ШТАБЕ СТРОЙКИ

ТРУДНОСТЯМ ВОПРЕКИ

Состоялось очередное заседание областного партийного штаба стройки. Проводил его первый секретарь Свердловского обкома КПСС Я. П. Рябоз. Он ознакомил присутствующих с пусковой программой строительства, особо подчеркнув важность менного завершения и ввода в строй объектов водооборотного цикла, очистных сооружений, методических нагревательных печей, машзала и других основных технологических узлов комплекса. Горячее опробование стана должны произвести с 22 по 26 декабря.

На заседании штаба выступили начальник Глазсредуралстроя С. В. Башилов, начальник производственнораспорядительного управления Минмонтажспецстроя Поздняков, начальник объединения Уралчермет В Т. Вершинин, начальник Средне-Уральского управления материально-технического снабжения Л. И. Свиридов, управляющие трестами и другие. Они подческнули сложность поставленной задачи, но выразили уверенность, что коллектив строителей выполнит ее с че-

НА ПРАВОФЛАНГОВЫХ

ных вымпелов и денежне реместил семь тысяч в премий присуждены также реместил семь тысяч в электромонтажникам В. В. бометров грунта.

В. ЕРЕМЕЕВ, раза перекрыли задание на укладке кабеля, а так-

Ширится социалистиче- же слесарям-монтажникам соревнование среди А. А. Алексеева из управи монтажни- ления треста Востокметалков. Правофланговыми на- лургмонтаж, смонтировавзваны бригада кровельщи- шим 30 тонн металлокон-ков Н. Ф. Коротченко из струкций вместо 14,4, эки-CV-1 и комплексная брига- пажу бульдозера В. Корода СУ-2 И. Ф. Токмакова. лева. Он при задании и ить Первые места с вруче- тысяч кубометров на пла-нием переходящих крас- нировке площадки стана ных вымпелов и денежных при обратной засыпке переместил семь тысяч ку-

профорг стройки

гическом заводе в Нижних Сергах — один из важных пусковых объектов области. Его сооружают две с половиной тысячи строителей, посланцев мносих городов Урала, всех девяций. Здесь трудятся заме-

Стан не был введен в

действие в установленный срок - в третьем квартале. Более того, допушено отставание от плана стро-

ительно-монтажных работ за десять месяцев на 1109 тысяч рублей.

му низкая производитель-

ность, неудовлетворитель-

ное состояние трудовой дисциплины. Особенно ило-

хо работают бригады пер-

воуральских управлений трестов Востокметаллургмонтаж, Уралспецстрой.

работой, на-

ся хорошей

прокатки листовой транс- ции в год, административетали на металлурформаторной Верхисетском стали гическом заводе. Они стные сооружения, подво-готовят к сдаче первую дящий водопровод с водо-технологическую натку. заборными сооружениями.

ти управлений треста лекса 25600 тысяч рублей. мелкосортного стана суще-Уралтяжтрубстрой и его Объем работ огромный, ственно изменит облик ста-субподрядных организа- Потребовалось уложить бо-рейшего менялургическоций. Здесь трудятся замечательные специалисты, бетона, смонтировать боимеющие опыт строительтев боломинга «1500» на металлоконструкций и 5 этажные дома со всеми частности, говорится: ввод
Нижнетагильском металтысяч тонн оборудования. удобствами, Вместе с нустысяч тонн оборудования. В комплекс входят сам ком стана город получит кабре — лучний подарок
комплекса серной кислоты стан «250» — мощностью питьевую воду и каналиXXV съезду КИСС.

но-бытовой оди стные сооружения, подво-

Сметная стоимость комп- Ввод в эксплуатацию лекса 25600 тысяч рублей. мелкосортного стана сущелее 60 тысяч кубометров го завода и самого города.

Первый секретарь Нижнесергинского райкома КИСС Р. М. Редкин ска-зал: «Строители проделали большую работу. Нижне-сергинцы благодарны им».

На стройке прошло от-крытое партийное собрание с участием всех бригадиров. Принято обраще-

PABHEHUE

стана «250».

БОЕВАЯ ЗАДАЧА

и отсутствие производст-Немногие организации сегодня могут похвалитьпример, коллективы управления механизации, трестов Уралмонтажавтоматика и Уралстальконструкция. Причины? Слабая организация труда, потомногих электротехниче- За оставшееся время не-ских помещениях, масло- обходимо выполнить строских помещениях, маслоподвалах, ве введены в ислъно-монтажные рабодействие очистные сооружения. Отстают, притом значительно, работы по учесть, что в носледние компрессорной. Медленно монтируется оборудование печей, их футеровка. Заказчик до сих пор не решил вопросы поставки оборудования.

> - в текущем году завершить сооружение первой нитки, технологической чтобы металлурги могли выдавать готовую продук-

Для форсирования рабо- вают задания. ты принят ряд организа- Очень важно сдать все ционных и технических фундаменты под техноломер. В частности, при обглаве с секретарем обкома КПСС Б. И. Ельциным. В его состав включены руководители областных служб, чтобы все вопросы снабжения, транспорта, поставки оборудования, комплекта-ции, питания и быта ре-шались оперативно и без

Безусловно, сказывается какого-либо промедления. объектов — яма Многие организации на- и оборотный венной базы в Нижних правили сюда дополнитель- снабжения. Всем руково-

Сергах, удаленность ее от ное число рабочих, инжестроительной площадки нерпо-технических работ-Вот почему не обеспечена ников и технику. Правдя, сдача фундаментов под требуется добавить еще монтаж оборудования во рабочих и механизмы.

оборудования. сожалению, как я уже ска-И все же боевая задача зал, вызывает тревогу неудовлетворительная работа посланцев некоторых управлений, особенно трестов Востокметаллургион-таж и Уралэлектромонтаж. Они систематически сры-

гическое оборудование, неластном комитете партии обходимое для выпуска создан партийный штаб во первой продукции. Срочно работникам Сухоложтяжстроя следует подготовить под монтаж, оборудования компрессорную, а СУ-6 — насосно-фильтнасосно-фильтровальную станцию и все ча. другое, что связано с во-

Один из первоочередных

цикл вододителям и рабочим СУ-6 и СУ-9 вадо осознать, что усилия всех будут сведены к нулю, если эти объекты не сдадут под монтаж и не введут в эксплуатацию

в установленные сроки. В первой декаде декабря предусмотрено поставить первую печь на сушку, пачать комплексное опробование всех клетей стана «250». Для этого важно сегодня обеспечить уже подачу электроэнергии в машзал.

Без промедления нало рабочей и государсдать ственной комиссиям котельную, подготовить под наладку первую очеродь (механическая очистка воды) очистных сооружений.

Очень важно повысить ответственность всех служб завода и цеха, начать комплектацию экснлуатационного и поставить его на рабочие места.

Пуск первой технологической линии и выдача продукции в текущем го-— реальная, хотя очень большая и сложная зада-

В. САБАНОВ, начальник комплексз стана «250».



Общий вид цеха, где сооружается стан «250».

Фото В. Зотова.

150 трудящихся. Инициатива и места в коммунистов. Они объеди- высокое чувство ответст- соревновании бригады. роз, А. И. Федоров, нача- коммунисты служат приме-Коммунисты делами оп- льник бетонно-растворного ром для всех. равдывают почетное прэво узла А. И. Данилов. И. СТЕНИН, называться авангардом Неоднократно первы

нены в три первичные ор- венности за порученное де- лись бригадам, которые ганизации и пять партий- по — таковы качества ру- возглавляют А. И. Алимов, ных групп. Штаб стройки ководителей подкомплек- А. К. Драница, Н. М. Барамых групп. Штаб стройки ководителей подкомплек- А. К. Драница, Н. М. Бара-совместно с секретарями и сов А. И. Булгакова, А. И. нов, В. И. Киселев. Для них партгрупоргами хорошо Рякова, Б. Н. Федотова, характерно не только еже-продумал расстановку ком- А. Г. Чучи. Много находчи- дневное перевыполнение мунистов — направил на вости проявляют прорабы норм, но и хорошее каче-самые ответственные уча- и мастера Т. И. Балгачеа, ство работ, высокая трудо-стки, где они возглавили Л. Я. Горбунов, В. В. Мо- вая дисциплина. Слозом,

Успешно справляется с любым заданием бригада второго управления треста Уралтяжтрубстрой, которую возглавляет В. М. Шевченко.

На снимке: члены бригады (слева направо) А. Г. Крючков и В. А. Карпенко. Они самоотверженно трудятся на важнейшем пу-сковом объекте области.

Фото В. Зотова.

Из нашего управления в Нижних Сергах работает 135 монтажников. Мы собирали бригадиров и советовались, как лучше организовать работу. Все согласны трудиться по-ударному. Но, к сожалению, когда начинаешь выписывать аккордно-премиальные наряды бригадам, то, оказывается, что невозможно определить сроки оконча- как мучаются наши бригание крайне медленно.

сти. Почти полностью за- на фундамент.



Палки колеса

ния работ. Беда в том, что диры. Они теряют полсмекомплектуется оборудова- ны, чтобы получить кран в свое распоряжение и под-Мы подписали 195 ак- нять, к примеру, одну тов технической готовно- клеть стана и поставить ее

кончили работу на очист- Немало бригад показыных сооружениях, смонги- вают образцы ударного труровали все мостовые кра- да. В печном пролете отны и пустили их в эксплу- лично трудятся бригады

ОСТРЫЙ викова. В тяжелых усло-СИГНАЛ виях работает в водопроводном тоннеле бригада Белозерова.

Сегодня мы из 460 метров тоннелей смонтировали 270. Немало нареканий слышим в свой адрес. Строителям надо оглянуться и на себя, ведь ни один объект не сдан нам в полной готовности.

г. АБДУЛЛИН, заместитель начальника управления треста Востокметаллургмонтаж.

3 стр. под знаменем ленина атацию. Но посмотрите, Алексеева и Яманова, Но- 3 декабря 1975 г., № 238

ТРУДА МЕСЯЦ УДАРНОГО

редовых коллективов за достойную дам решено выплачивать еженедельно, встречу XXV съезда КПСС. Включились но при обязательном условии — отсутв него и участники строительства стана «250». Администрация, партком и По окончании месячника лучним колобъединенный постройком одобрили кий- лективам вручат памятные вымпелы и циативу передовых бригад и примяли грамоты штаба. Имена передовиков бурешение объявить декабрь месяцем ударного труда.

Определены две группы соревнующих-ся. Первая— строительные организация, вторая— субподрядные. По каждой группе будут называться два победателя с присуждением переходящих вымне-

По всей стране ширится движение пе- лов и денежных премий. Премии бригаствие нарушений трудовой дисциплины.

дут занесены в летонись стройки.

Широкий размах соревнования - важное условие успеха, сдачи стана «250» в декабре.

Ф ГУГЕНГАЙМЕР начальник отдела труда и зарплать треста Уралтяжтрубстрой.

В магазине «Малыш» открылся елочный базар. Витрины и прилавки заполнены яркими шарами, золочеными шишками, ажурными снежинками, блестящей мишурой, разноцветными бусами...

На снимке: продавцы «Малыша» комсомолки Ольга Куликова, Вера Аликина, Людмила Дулова.

Фото Д. Киреева.



КЛАСС ПРИХОДЯТ

приобретение считаем для себя обязате- водстве. льным поручением. Связь Особенно хочется отмезавода.

монтно-строительный, огне- ребятам передовиков тру- щает быть интересным и группами школы № 15. тора М. И. Циндраковым,

Дети трудящихся дина- Ответственные за шефскую награжденным орденом Оксового завода учатся в шко- работу В. М. Чернецова, тябрьской Революции, облах № 35 и 15. Уже мно- А. А. Кишинец и другие жигальщиком, кавалером го лет мы шефствуем над регулярно бывают у уча- ордена Трудового Красного школами. Ремонт зданий, щихся, организуют вечера, оборудование кабинетов, встречи. Школьники так- вым, прессовшиком, каваинвентаря же частые гости на произ-

щкол и завода двусторон- тить коллектив огнеупорняя. Ребята помогают вме- ного цеха № 2, где эту сте с нами совхозу на убор- работу возглавляют предке картофеля, благоустран- седатель цехового комитета вают территорию поселка и профсоюза М. И. Бунаков и А. И. Омышева. Они взяли Авготранспортный, ре- за правило приглашать к каникул. Отдых ребят обеупорный нех № 1 закреп- да. У старшеклассников, насыщенным. лены за пионерскими ст- например, состоялись бесерядами и комсомольскими ды с машинистом экскава-

Знамени С. Г. Кисляколером ордена Ленина И.Ф. Жидковым и другими. Кропотливо, настойчиво ведет шефскую работу профсоюзная организация цеха № 2. Сейчас намечаются совместные экскурсии в театры Свердловска, вылазки на лыжах в период зимних

A. KOSAKOB, старший инженер отдела труда динасового завода.

№ ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Матчи очередного турав первенстве страны ADA первой пиги колпективов провела команда хромпибургским «Локомотивом».

На сей раз пед был в хорошем состоянии, и пер- маев и А. Пузырев. воуральцы постарались показать все, на что они спо- лезнодорожники изменили собны: доужную комбина- тактику. Как только ционную игру в атаке, са- попадал к нашим ребятам, моотверженные при защите ворот. Гости девятого номера, оттягива-попытались ответить тем лись назад, создавая мошже, но они явно не успе- ный заслон, который химивали за соперниками, да и ки в первом тайме преодожелание не пропустить гол стремлением самим забить

Хромпиковцы во всех линиях переиграли южноура- сты «Хромпика» продолльцев, забив девять безоткового завода. На своем команде блеснули резуль- ошибаться. стадионе химики дважды тативностью А. Батурич померялись силой с орен- (три гола), А. Зайцев и Батурич В. Ватолин (по два). По разу успеха добились А. Шах-

> На следующий день жедействия все / оренбуржцы, кроме лели лишь дважды: А. Зэйпреобладало над цев, Д. Вашонков. Опасчыми были контратаки «Ло- ком». комотива».

После перерыва хоккеижаћи теснить противника, мячей. В нашей вынуждая его оборону блогия разуль ошибаться. Настойчивость принесла плоды: два по разу вынуждали гостей начинать игру с центра Д. Вашонков и Н. Вяткин. Не остались в долгу и гости. Итог — 6:2.

У хромпиковцев семь очков после четырех встреч, команда находится в лидирующей группе. 5 и 6 декабря воспитанники Б. И. Коломацкого сыграют в Куйбышеве с местным «Трудом», а затем в Новокуйбышевске с «Нефтяни-

С. ПАГНУЕВ.

ТАМ, НА КАМНЯХ ЭЛЬТИГЕНА

Глубокой ночью десант- Остальные, ского флота и Азовской военной флотилии покинули Таманский полуостров и словно растворились в кромешной тьме. Стояла кромешной тьме. Стояла осень 1943 года. Керченский пролив гудел от штормов. Маленькие суденышки водило по волне, как го патрона. Сурово хлесталюльку, бросало вверх и ло о берег море, по ночвниз, окатывало холодной ным камням искристо чирсоленой россыпью.

— Держись, пехота, — шутили матросы, — на воде не пропадешь, на суше пожарче будет...

К исходу ночи первого ноября из мглы вынырнули тяжелые взлобья Крымского полуострова. Высадка десанта началась юж-нее Керчи, там, где каменистый берег своими очертаниями на карте напоминает рыболовный крючок, в районе Эльтигена. Наряду с другими солдатами, почти по грудь в воде, спешил к ощетинившемуся вснышками выстрелов берегу и Васил Ганиев рядовой одного из полков 18-й армии Северо-Кавказ-

екого фронта. Эльтитен... Легендарный «пятачок» крымской земли, покрывший себя неувядаемой славой. Здесь стояли насмерть твои защитники, пеною своей жизни выполняя стратегическую задачу Ставки Верховного Главнокомандования, отстаивая плацдарм для дальнейшего наступле-

ния в Крыму. Гитлеровны бросили против них всю мощь своего огня. В первый же день десантникам пришлось сдерживать натиск двух вражеских пехотных дивизий, усиленных танками. же в сумерках была отбита двадцатая по счету. контратака... В каждый из последующих двей редоли ряды бойцов. Эльтиген превратился в каменный ад, начиненный смертоносным свинцом. Стремясь во что бы то ни стало раздавить десант, гитлеровцы блокировали его с воздуха и со стороны моря. Десантники делили последние консервы и сухари. Эвакупровать раненых теперь было некуда. Но Эльтиген продолжал стоять, сковывая значительные си-

Лишь через полмесяца, когла стало совершенно очевинным, что враг стягивает новые силы, чтобы очередным ударом сбросить истекающий кровью десант в море и уничто-жить его, по приказу Северо-Кавказского фронта несколько кораблей сумели пробиться к побережью Эльтигена, чтобы взять на часть лесантников.

корабли Черномор- шись в единый кулак, на- дину Васила Ганиева. чали дерзкий прорыв рухопутью в сторону Кер- Ростовского чи, занятой немцами.

ниев - прикрывала тайно оставленные десантниками позиции до последнеуже, за спиной прозвучало в ветреной темени короткое, как выдох, яростное «ура»,

- Сошлись нож в нож, — отметил про себя Васил, перезаряжая винговку,-- непременно прорвутся ребята. Не может быть, чтобы не прорвались...

И в это мгновение чтото яркое, как солнечный шар, блеснуло ему прямо в лицо, потом раскололось на радужные искры. От прямого попадания снаряда пал один из последних защитников Эльтигена, и рыжеватых камней.

Годы и годы пролетели над безвестной могилой Однажды MUZNT героя. чал бульдозер и коснулся своим ножом старого кавскоре должны были подзаглушил мотор и спрыг-нул на землю. Перед ним лежали останки бойца. Тут «За боевые заслуги» и орден Красной Звезды. Никаких документов и бумаг на месте раскопки не на-

неизвестного Останки воина были переданы длу Эльтигена и керчане. Нынпочетного захоронения на че одном из воинских городских кладбищ Керчи.

Красные следоныты школы № 17 начали по этому поводу поиск. Их благородная работа вписала в денных при погибшем бойпе, было определено, что бывали на всех торжестмедаль «За боевые заслу- вах, осмотрели многие до-ги» № 73218 и орден Крас- стопримечајельности Кер-ной Звезды № 4407 при- чи, были в школе № 17. надлежат красноармейцу Отдавая сыновний делг, Василу Ганиеву, 1899 года положили букеты цветов сельсовета.

веты на свои запросы и узнав имя бойна: красные следоныты 17-й школы Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

сгруппировав- написали об этом Председатель и, занятой немцами. А. Нигаматьянов немед-Горсточка добровольнев ленно переправил копию - в их числе и Васил Га- этого письма сыновьям героя-десантника, давно живут и работают в Первоуральске.

Младший из сыновей. Рафис, пришел с этой вестью к нам в редакцию. И кали пули, и где-то далеко еще он принес с собою пожелтевший от времени листочек — последнее солдатское письмо от отца. 19 карандашных Всего строк на башкирском языке, в которых Васил Ганиев передавал привет всем родичам и односельчанам, а еще просил свою жену Бибисафу беречь маленьких сыновей. Дата на письме — 1 июля 1943 года. Недолго пришлось воевать башкирскому колхознику Василу Ганиеву. Он был призван на фронт осенью 1942 года.

Рафис рассказал не тотело его укрыли обломки лько о своем отце, но и о трудной жизни башкирской деревни в ту грозную пору. Мать часто болела. болхоз помогал ласковым утром на окраи-фронтовика продуктами, не поселка Героевское одеждой, просто людским (бывший Эльтиген) заур- участием. С 12 лет братья начали работать самостоятельно: пасли скот, помоменистого пустыря. Здесь гали выращивать и убирать хлеб. Сейчас трое из ияться новые здания и са- них — первоуральцы. Ха-ды. Вдруг бульдозерист мид работает подкрановым них - первоуральцы. Хав первом цехе Новот ного завода, Равиль шофером в автотранспортже тускло поблескивали ном предприятии, а Рафис боевые награды: медаль — бригадиром на участке погрузки в 27-м цехе Новотрубного завода. Растут у братьев две дочери два сына, продолжающие славную фамилию деда.

Хранят память о геров руководитель музея бо евой славы школы № 17 Виктория Евгеньевна Григоренко и ее воспитанни-ки-следопыты пригласили братьев посетить Керчь и поселок Героевское - месстраницы истории Вели- то гибели отца,— во вре-кой Отечественной войны мя празднования 30-летиеимя еще одного рядового го юбилея Великой Побегероя. По номерным зна- ды. Поехали Рафис и Ра-кам боевых наград, най- виль. Их встретили очень гостеприимно. Братья Отдавая сыновний делг,

рождения, уроженцу Баш- на могилу отца, прах ко-кирской АССР. Мечетлин- торого теперь поконтся ского района, Ростовского под мирным керченским из колхоза небом. Здесь, на камвях «Новая жизнь». Эльтигена, он сделал все, Получив из учреждений что мог, чтобы это небо Министерства Обороны от- всегда было чистым. А. БУШМАНОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Кинотеатр «Восхол». Широкоэкранный фильм «ВОЛ-ЧЬЯ СТАЯ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера Кинотеатр «Когмос». Цветной фильм «ЛЮБОВЬ ВЕМНАЯ» Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера. Клуб филиала Новотрубного завода. «ТАЙНА ПАР-ТИЗАНСКОЙ ЗЕМЛЯНКИ». Сеансы: 12, 5, 9 час. ве-

Клуб Труппоселка. Цветной фильм «ВАЛЬТЕР ЗА-ЩИПЛАЕТ САРАЕВО» (2 серии). Сеансы: 6, 9 час.

вечера. Клуб имени Ленина. Цветной фильм «НЕДЕЛЯ БЕ-ЗУМНЫХ». Сеансы: 4, 6, 8 час. вечера.

КЛУБ ФИЛМАЛА НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА
6 ДЕКАБРЯ ГОРОДСКОЙ ФЕСТИВАЛЬ САМОДЕЯТЕЛЬНОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА ТРУДЯ-ЩИХСЯ Участвуют коллективы клуба филиала Новотрубного завода и Дома культуры строителей. Начало в 18 часов. Вход свободный.

Срочно меняется 2-комнатная квартира (комнаты изолированные, і эгаж) на однокомнатиую в комнату с соселями. Справляться: ул. Вайнера, 33-б, кв. 18, после 17 часов.

Клуб имени В. И. Ленина хромпикового завода вет до 10 декабря коллективные заявки на проведение детских новогодних елок.

Заявки принимаются с 9 до 14 часов еже-дневно. Телефоны: 2-17-94, 2-19-76.

Выносим сердечную благодарность коллективу автобазы № 8 и управлению производственно-технологической комплектации треста Уралгяжтрубстрой лично В. А. Гудареву и В. М. Бойко за помощь в похоронах Усова Ивана Александровича.

Жена и родственники покойного.

Коллектив цеха № 13 филиала Новотрубного завода, партийная, профсоюзная и комсомольская организации выражают глубокое соболезнование начальнику цеха Вудкину Михаилу Амосовичу по поводу преждевременной смерти жены БУДКИНОЙ Енатерины Петровны.

Коллектив работников горпищеторга выражает искреннее соболезнование заведующей магазином № 27 Русак Надежде Александровне по поводу трагической смерти ее мужа МАКАРОВА
Владимира Александроенча

Выносим серлечную благодарность алминистрации, профсоюзной организации, отделу коммуникации и вентиляции цеха № 8 Новотрубного завода, всем близким, прузьям и знакомым, разделиешим наше большое горе и принявшим участие в похоронах любимого и дорогого мужа, сына, брата, зяти Макарова Николая Прокопь-

Жена, теща, мать, брат, семья Кузнецовых, племянники.

Руководство, парторганизация постройком профсоюза управления произволственно-технологической комплектации треста Уралтяжтрубствой выражают искреннее соболезнование ставейшему работнику треста Ксенофонтову Петру Варламовичу по поводу безвременной кончины супруги КСЕНОФОНТОВОИ

Зинаиды Васильевны.



А ДРЕС: 623100, г. Перво-уральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: релактора 2-15-72, зам. релактора 2-52-05 ответственный сек-ретарь 2-14-94, отлел цартий-ной жизни 2-52-83 экономи-ческий отлел 2-53-47, отлел писем 2-52-21 корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, пиректор текстрафия